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 Ata 04/2022 de 31 de janeiro de 2022. Sessão Ordinária. 
Aos trinta e um dias do mês de janeiro, às dezenove horas deu início 
a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 
Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdemar Rovani, Valdecir 
Costella, Helena Bedendo, Willian Guelen, Eduardo Rigo, Eduardo 
Langaro e Márcio Andrei de Oliveira. No primeiro momento foi feita a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, sem 
manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 
Deu entrada na ordem do dia o Projeto de Lei nº 04,05,06/22 do 
Executivo sendo o Projeto de Lei 04/22 em regime de urgência e o 
Projeto de Lei 06/22 do Legislativo. Abertas a proposições verbais, 
proposição verbal do Vereador Eduardo Langaro a qual permaneceu 
em pauta na sessão ordinária do dia 24/01/22: Sugere ao Poder 
Executivo Municipal para que através do setor competente seja feita a 
aplicação do BTI contra os mosquitos em nosso município. Colocada 
em discussão, o vereador Evandro manifesta-se colocando que 
juntamente com os demais vereadores buscaram por mais 
informações e lhes foi dito que a dedetização no município é realizada 
a cada seis meses não podendo ser adiada antes deste prazo e sobre 
a aplicação do BTI para controle de mosquitos logo será reaplicado. 
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. O Vereador Márcio 
sugere ao Poder Executivo Municipal para que através da Secretaria 
de Obras seja realizada a limpeza de bueiro na propriedade de Ireni 
Souza da Silveira em Campo Redondo, se possível que seja 
aumentada essa tubulação e realizada melhorias na estrada. 
Colocada em discussão, o vereador Márcio justifica que no início do 
mês de janeiro, após um grande volume de chuva, ocasionou o 
entupimento deste bueiro e como consequência a estrada acabou 
sendo danificada necessitando de reparos. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Aberta a discussão e votação de projetos, 
Projeto de Lei nº 04/22 do Executivo: Autoriza a realização de 
despesas ao projeto “Aula de Música” e dá outras providências. 
Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/22 do Legislativo: 
Institui no município de Vila Lângaro o “Janeiro Branco”, mês 
dedicado à realização de ações preventivas e educativas sobre 
promoção a saúde mental e dá outras providências. Colocado em 
discussão, o vereador Eduardo Langaro manifesta-se pedindo a 
colaboração dos colegas vereadores para a aprovação do projeto, 
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 ressaltando a importância do assunto, dizendo que muitas vezes as 
pessoas não aceitam ajuda e que é uma questão que exige muita 
atenção, complementa dizendo sobre o difícil momento que estamos 
enfrentando com a pandemia e com a estiagem de chuvas o que 
acaba que muitos agricultores tendem a preocupar-se afetando a sua 
saúde mental. O vereador Willian manifesta-se dizendo ser favorável 
ao projeto e diz que em conversa com a Secretária da saúde foi 
informado de que há atividades sendo realizadas abordando esse 
tema, mas que muitas não estão acontecendo devido à época de 
pandemia, finaliza dizendo que é um tema muito importante e que 
será um estímulo para que todos cuidem da saúde mental. Colocado 
em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, 
sem manifestações. Sem mais manifestações à sessão é encerrada e 
nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei a presente ata que 
após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


